
Referat af Grupperådsmøde 2025 
 

Tirsdag d. 20. februar kl. 17:30 – ca. 18:30 i Breidablik 
 
a. Velkommen ved formanden. 

Claus Houmann bød alle velkommen.  

b. Valg af dirigent.  

Claus forslog Laura Tranevig som dirigent. Laura blev valgt. 

c. Valg af referent. 
 
Kirsten Leth (Kegle) bliver foreslået og valgt til referent. 
 

d. Beretning fra bestyrelsen. 
Bestyrelsens beretning er udsendt med indkaldelsen. Claus Houmann knytter disse 
kommentarer til beretningen: Vi arbejder på at blive flere spejdere i gruppen og deltager i 
spejdernes dag d. 11/5. At blive flere medlemmer tages op på førstkommende bestyrelsesmøde. 
Flere medlemmer betyder vi skal være flere ledere. Det skal vi også kigge på. Fælles 
arrangementer: hyttedag en gang om året, opfordring til at komme og hjælpe med at gøre hytten 
et godt sted at være. I løbet af 2024 har vi gjort en hel masse ved hytten, så temaet for 
hyttedagen i år er oprydning på grunden og loftet. Claus takker lederne for en super god indsats 
i 2024 – uden jer kunne det ikke lade sig gøre. Også en tak til bestyrelsen for jeres indsats. 

 
e. Beretning fra grenene 

Sleipner: Pip beretter om en dejlig og mødestabil flok. Det gør en glad i låget. Der er en 
udfordring med at være nok voksne ledere til flokken. Hermed en opfordring til at hjælpe med 
arbejdet i flokken. Året ligner de andre, skoven om foråret og andre traditioner der følger året. 
Har 3 weekender med mikroerne plus en gruppeweekend. Det er dejligt at være mikroleder. 
Kraka: Sambur viser billeder fra Famidi, hvor ca. halvdelen af flokken var med. Har ca. 25 livlige 
børn og 4 ledere. Arbejder meget med fantasi rammer og spejderfærdigheder. Spejderne er 
gode til at deltage og bruge deres fantasi. Har også masser af traditioner med skov om foråret 
og deltagelse i Famidi.   
Thyra Danebod: Sahi beretter at der er 10 juniorer i flokken. Kun 1 første års. Har holdt en tag-
en-ven-med dag og fik et par spejdere. I foråret deltog man i juniordivi + sommerlejr + Oak City 
Rally. Spurgte spejderne hvad de kunne tænke sig at lave i løbet af året og svaret var mærker. 
De tager derfor en del mærker. 
Troppen: Katrine fortæller og viser billeder fra sommerlejr i Tjekkiet. I 2024 deltog troppen i 
divisionens forårsturnering, hvor de kom på en samlet 2. plads. Fik blandt andet en 1. plads i 
Turn-out, der handler om hvordan man samarbejder og er omkring hinanden. Er 10 spejdere og 
4 ledere, der er plads til flere af begge dele. Har spejdere der deltager på adventureløb, holder 1 
madmøde om måneden, 2 patrulje møder og et tropsmøde med spejderaktiviter. En tak til 
PL’erne for deres store arbejde i 2024.  
 
 
 
 



f. Fremlæggelse af væsentlige beslutninger vedr. gruppens fremtid, herunder gruppens 
udviklingsplan.  
 
Kegle fortalte lidt om udviklingsplanen der gælder i 4 år. Især omkring spejdernes dag d. 11/5 
som er et korpsprojekt. Der er ikke ændret på udviklingsplanen i 2024. 
 

g. Behandling af indkomne forslag.  
Forslag der skal behandles under dette punkt, skal være formanden i hænde senest d. 12. 
februar 2024.  

Der er ikke modtaget nogle forslag. 

h. Fremlæggelse af årsregnskab for 2023 ved kassereren. 

Lena præsenterer regnskabet. Vi har i 2024 modtaget flere penge fra Furesø Kommune i tilskud 
end budgetteret. Post 1020 Ture & lejre, dækker det beløb spejderne betaler for ture og lejre og 
er et billede på større aktivitet i gruppen. På udgiftssiden havde vi i 2024 generelt et mindre 
forbrug og i særdeleshed på udgiften til el og vand. Dette skyldes, at vi i 2024 fik installeret en 
varmepumpe, som udover at øge varmekomforten i hytten også sparede gruppen for 10.000 kr. i 
el.  Post 2040 som er kurser har i 2024 været større end budgetteret, da der har været rigtig 
mange afsted på kursus. Alt i alt fik gruppen i stedet for et budgetteret underskud på 108.000 kr. 
et overskud på 20.000 kr. 

Regnskabet blev godkendt. 

i. Vedtagelse af budget for 2025 og 2026 herunder fastsættelse af kontingentet. Ved kassereren.  
 
Der er ikke de store ændringer til budget 2025. Vi budgetterer forsigtigt og forventer at 2025 
giver et overskud. Vi forventer igen i år at få tilskud fra Spejdernes Genbrug og kommunen. 
Claus beretter om vigtigheden af at bakke op om tømme-tjanserne for spejdernes genbrug, 
hvorfra vi får 85.000 kr. Dette gør at vi kan holde priserne nede på både kontingent og ture/lejre. 
Kontingent forbliver uændret. 
 
Budget og kontingent blev begge godkendt. 
 

j. Fastsættelse af antallet af bestyrelsesmedlemmer.  
Gruppebestyrelsen foreslår, at der er minimum 8 medlemmer i gruppebestyrelsen af ledere og 
forældre og derudover seniorrepræsentanter.  
Ordet gives til Claus som kort redegør for konsekvenserne hvis vi beslutter, at vi skal være mere 
end 8 medlemmer. (Min. en forældrerepræsentant skal vælges) 
Claus opfordrer til at vi får valgt en mikro og/eller miniforælder med i bestyrelsen. 
Martin fortæller om sit første år i bestyrelsen. Det giver mening at være med og støtte op om 
ledere og gruppen. Man bliver hjulpet godt i gang med bestyrelsesarbejdet, man kan bidrage 
med de kompetencer man har. Opfordring til at give et nap med for at aflaste lederne.  
En god snak om hvad en bestyrelse kan. Kegle nævnte at vi gerne vil have alle afdelinger 
repræsenteret. Jørgen (Sambur) fra Kraka (miniflokken) stiller op.  
Antallet af bestyrelsesmedlemmer blev fastsat til at være maksimalt 10 personer. 
 

k. Valg til bestyrelsen:  
 

- Forperson Claus Bloch Houmann – Genvalgt. 
- Kasserer Lena Søeborg – Genvalgt. 
- Forældre Christa Fotel – Genvalgt. 
- Forældre Katrine Fjællegaard – Genvalgt. 
- Forældre Martin Aasholm - ikke på valg. 



- Forældre Sofie Mandrup Wolf – Ny valgt.
- Leder Katrine Hedegaard Nielsen – er ikke på valg
- leder Kegle Kirsten Leth – Genvalgt.
- leder Pip Benedikte Krarup Nielsen – Genvalgt.
- Leder Sambur Jørgen Cederberg – Ny valgt.

l. Valg af støttepersoner til:
- indkøb og vask af håndklæder Paws mor Nomi fortsætter.
- hyttefar/praktisk hjælper – Claus fortæller kort om opgaven. Næste opgave er at hjælpe

med at arrangere hyttedag i juni måned. Claus og en assistent varetager opgaven i
øjeblikket. Der kan godt bruges hjælp til de større praktiske opgaver.

- Flere faste chauffører til kørsel i vores tømme uger i Spejdernes Genbrug – Claus
fortæller kort om opgaven. Typisk får man en tur hver 8. uge som chauffør.
Man kan melde sig efterfølgende.

m. Valg til korpsråd – max 2 personer.

Juliane Cederbeg og Ida Jenstrup Olsson blev valgt.

n. Valg til Divisionsrådsmødet max 5 personer. 21/5 hos Palnatoke.

Kegle, Lena, Claus, Mette blev valgt.

o. Valg af revisor og evt. revisorsuppleant

Thomas Magnussen blev genvalgt.

p. Evt.

Tak for i aften !

Dato:03-03-2025 Dato: 

_______________________________ _______________________________ 

Forperson Claus Houmann Dirigent Laura Stæhr Tranevig 


